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22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA 
DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2026 

 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO – Leitura 
 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 01, de autoria do Prefeito Municipal  
“Dispõe sobre Revisão Geral Anual (RGA) das perdas inflacionárias na remuneração de todos os 
empregos públicos municipais celetistas, cargos de provimento em comissão e os que possuam 
paridade, tais como pensionistas, estagiários e Conselheiros Tutelares, e dá outras providências". 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 02, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial e dá outras providências ". 
 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 03, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Adesão com Operadora de Plano de 
Saúde, e dá outras providências" 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 04, de autoria do Prefeito Municipal  
“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar e dá outras providências ". 
 
 
 
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Lei do Legislativo nº 01, de autoria da Mesa Diretora 
“Dispõe sobre o reajuste nas remunerações dos servidores do Poder Legislativo Municipal e 
outras providências”. 
 
 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO – Leitura 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
“Concede Título de Cidadã Lobatense à Senhora MARINA LUCIENE DE SOUZA SILVA” 
 
 
 
INDICAÇÃO 
 
Indicação nº 01/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção com roçada  e limpeza do Cemitério Municipal com 

mais frequência nessa época de chuvas constantes, quando o mato cresce mais rápido.  
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Indicação nº 02/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção e limpeza das ruas da Vila São Sebastião. 

 
Indicação nº 03/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção e limpeza do Recinto de Exposições. 
 

Indicação nº 04/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal fechar a entrada de acesso à cozinha da Garagem Municipal, o lugar 
onde os funcionários ficam está cheio de pelos de cachorro. 
 
Indicação nº 05/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção com colocação de pedra brita nos trechos mais 

críticos da Estrada Municipal  da Matinada. 

  
Indicação nº 06/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção com colocação de pedra brita nos trechos mais 

críticos das Estradas Municipais da Pedra Branca, Damião e Trabijú. 
 
Indicação nº 07/26 de autoria do Ver. José Donizeti Pereria  
Indico ao Prefeito Municipal a manutenção com colocação de pedra brita nos trechos mais críticos 

das Estradas Municipais Sebastião Motta no Bairro do Souza e Brumado, no Bairro Ponte Nova.  
 
Indicação nº 08/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros e Verª. Gracias Leiva 
Indico ao Prefeito Municipal o conserto e manutenção da ponte da Estrada Municipal Antonio 
Nogueira França no Bairro Descoberto, que se encontra em situação precária. 

 
 
 
REQUERIMENTO 
 
 
Requerimento nº 01/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros e Verª. Gracias Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a previsão para a ocupação do cargo de 
Secretário de Meio Ambiente e Agricultura. 
 
Requerimento nº 02/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre  o não atendimento da Indicação nº 105/25. 
 
Requerimento nº 03/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o Requerimento nº 111/25:  Já foi realizado o 

Processo Licitatório? Há previsão para o início das obras? 

 
Requerimento nº 04/26 de autoria dos Vereadore: Gracias, Sabrina, Allan, Carlos Renato, 
Edjelson, João Francisco, Donizeti e Kurt  
Requer ao Prefeito Municipal cópia do projeto de alargamento da Estrada Municipal Antônio 
Nogueira França, no Bairro Descoberto.  
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Requerimento nº 05/26 de autoria da Verª. Gracias Leiva 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de reativar as atividades antigas 
do Viveiro Municipal e criar novas atividades para interação com a população. 
 
Requerimento nº 06/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal cópia do Cronograma de Manutenção das Estradas Rurais. 

 
Requerimento nº 07/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao DER colocar a placa indicativa de divisa entre os municípios de Monteiro Lobato e Santo 

Antonio do Pinhal no local correto.   

 
Requerimento nº 08/26 de autoria do Ver. Kurt Eugênio Greiner  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o repasse do reajuste aos professores do 
município de Monteiro Lobato. 
 
Requerimento nº 09/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal cópia do laudo de temperatura ambiente das cozinhas das escolas 

municipais.  

 
Requerimento nº 10/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal resposta do Requerimento nº 86/25, aprovado em 16 de junho de 

2025, cujo pedido de dilação de prazo para a resposta feita, através do Ofício nº 475, de 7 de julho 

de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, se estende até a data de hoje.  

 
Requerimento nº 11/26 de autoria dos Vereadore: Gracias, Sabrina, Allan, Carlos Renato, 
Edjelson, João Francisco, Donizeti e Kurt  
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o corte de fornecimento de merenda escolar ao 

Centro Pedagógico Casa dos Pandavas, benefício concedido pela Lei Municipal nº 867 de 20 de 

maio de 1991. 

 
Requerimento nº 12/26 de autoria da Verª. Sabrina Medeiros 
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre à possibilidade dos servidores municipais 

optarem pelo recebimento de cesta básica ou de cartão alimentação. 

 
 
MOÇÃO  
 
Moção nº 01/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Sueli Aparecida da Costa Datti. 
 
Moção nº 02/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Fátima Rodrigues de Oliveira. 
 
Moção nº 03/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Sebastião Luiz da Silva. 
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Moção nº 04/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Antônio Rocha Lima. 
 
Moção nº 05/26 de autoria de todos os Vereadores 
Apresenta Moção de Pêsames à família de Maria Auxiliadora Guedes Goulart Micheletto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Conheça as proposituras: https://www.camaramonteirolobato.sp.gov.br/processo-
legislativo/proposituras/ 

 
*Estas são as proposituras previstas para serem apreciadas na 22ª Sessão Ordinária. 

Esta pauta poderá ser modificada. 
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